
Aanzicht as 1
1:100

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Bovenaanzicht
1:100

Ankerplan
1:20

Aanzicht as E
1:100

Aanzicht as D
1:100

Aanzicht as B
1:100

Aanzicht as A
1:100

Aanzicht as 2
1:100

 3D
1:50

 3D
1:50

Detail A
1:10

Detail B
1:10

Detail C
1:10

Detail D
1:10

Detail E
1:10

Detail F
1:10

Detail G
1:10

Detail H
1:10

drsn A - A
1:10

drsn B - B
1:10

drsn C - C
1:10

drsn D - D
1:10

B EA C D

+0

+2770
+3000

+3600

+5530

+6400
+6893

+8380

E

A

B

C

D

12

A B C D E

1

2

+3000

+3600

1 2

+8380

+0

+2770

+5530

+6400
+6893

12

+0

+2770
+3000

+3600

+5530

+6400
+6893

+8380

12

+0

+2770
+3000

+3600

+5530

+6400
+6893

+8380

12

+0

+2770
+3000

+3600

+5530

+6400
+6893

+8380

+5530

+6893

ABCDE

+0

+2770
+3000

+3600

+6400

+8380

E

E

B

B

C

C

A

A

2

2

D

D

1

1

A

A

B

B

C

C

D

D

1

1

2

2

E

E

+6893 +6893

1

1

1

1

+3000 +3000

+0 +0

1

1

2

2

+6893 +6893

2

2

+3000 +3000

2

2

+0 +0

2

2

+3000 +3000

1

1

+2770 +2770

+3000 +3000

E

E

+3000 +3000

+3600 +3600

+5530 +5530

E

E

1

1

+6400 +6400

+6893 +6893

1

1

+2770 +2770

+3000 +3000

C

C

+3000

Let op: bestaande gasbuis!!!

R4 150HS20
o.k. 7140 +

R3 150HS
o.k. 3150 +

L7
K1

00
/4

L6 UNP160

L5 L130/65/8

L10 K100/4

L8
K1

00
/4

H7 L100/8

H8 L100/8

H7 L100/8

R4 150HS20
o.k. 7140 +

H12 L100/8

+2357

R3 150HS
o.k. 3350 +

R3 150HS
o.k. 3150 +

R4 150HS20
o.k. 7140 +

R4 150HS20
o.k. 7140 +

+6320

D

D

4000400040004000

3840

23901110500

0960-CPR-SKG.1773.6814.04.NL

Tekening:

Ter controle 20-04-2021
Status:

Constructie:

A0
Formaat:

G   [1]

Dak & Gevel:
202100772021000876

D.J.

STAALOVERZICHT

Herbouw RAGAM gebouw

Vanweg 7, 9418 TM Wijster

Attero B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

19.04.2021

zie aanzicht

Thermisch verzinktBouwadres:

Conservering:

Lassen a=0,5xt(min)>4, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

Mat.soorten en kwal.: Platen en profielen S235JR volgens NEN-EN 10025-2, buis en kokerprofielen: S235JR
volgens NEN-EN 10210-1 (warmvervaardigd) S235JR volgens NEN-EN 10219-1 (koudvervaardigd)

Uitvoeringsklasse:

Fabricage volgens

Functionele tolerantie klasse: 1

NEN-EN 1090-2:2018
XXX

R
4

15
0H

S
20

o.
k.

71
40

+
R

4
15

0H
S

20
o.

k.
71

40
+

8175

40
00

R
4

15
0H

S
20

o.
k.

71
40

+
R

4
15

0H
S

20
o.

k.
71

40
+

R
4

15
0H

S
20

o.
k.

71
40

+
R

4
15

0H
S

20
o.

k.
71

40
+

R
4

15
0H

S
20

o.
k.

71
40

+
R

4
15

0H
S

20
o.

k.
71

40
+

40
00

40
00

40
00

16
00

0

IPE330 BESTAAND_STAAL

H7 L100/8

16000

IPE330 BESTAAND_STAAL

IPE330 BESTAAND_STAAL

100

6*bout M12*80

10
0

IPE330 BESTAAND_STAAL

6*bout M12*80

5*bout M12*80

1210

40
38

2x A3 ANKER_M16

4000

6*bout M12*80

K9 IPE220

H
9

L1
00

/8

H7 L100/8

IPE330 BESTAAND_STAAL

50
14

5

H7 L100/8 H7 L100/8 H7 L100/8 H7 L100/8

H
9

L1
00

/8

IPE330 BESTAAND_STAAL IPE330 BESTAAND_STAAL

IPE330 BESTAAND_STAAL IPE330 BESTAAND_STAAL

IPE330 BESTAAND_STAAL

K8 IPE220

H8 L100/8

L7 K100/4
L8 K100/4

H12 L100/8

6*bout M12*80

6*bout M12*80 6*bout M12*80 6*bout M12*80

6*bout M12*80

2*bout M12*80

2x A3 ANKER_M16

4x A3 ANKER_M16

4x A3 ANKER_M16

400040004000

2340450

14
5

50

40
38

100

40
38

10
0

40
38

60

Let op: bestaande gasbuis!!!

K9
IP

E2
20

L4 K100/4 L4 K100/4
A

A

B

B

8175

+2357

L10 K100/4

DETAIL G DETAIL H

8175

DETAIL A

DETAIL C

DETAIL B

DETAIL D

DETAIL E

DETAIL F

8175

8175

H9 L100/8H9 L100/8

K8
IP

E2
20

L4 K100/4L4 K100/4

4000

R4 150HS20
o.k. 7140 +

4000
16000

R4 150HS20
o.k. 7140 +

R4 150HS20
o.k. 7140 +

R4 150HS20
o.k. 7140 +

R3 150HS
o.k. 3350 +

R3 150HS
o.k. 3150 +

R3 150HS
o.k. 3150 +

R3 150HS
o.k. 3150 +

Let op: bestaande gasbuis!!!

40004000

R4 150HS20

R4 150HS20

R3 150HS

R3 150HS

R3 150HS

R4 150HS20

R4 150HS20

R3 150HS

R4 150HS20

R3 150HS

R4 150HS20

R4 150HS20

R3 150HS

R4 150HS20

R3 150HS

K9 IPE220

H7 L100/8

H15 L150/100/10

L4 K100/4

H9 L100/8

H15 L150/100/10

L5 L130/65/8

H7 L100/8

H15 L150/100/10

H14 L150/100/10

H7 L100/8

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H14 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H14 L150/100/10

H14 L150/100/10

H15 L150/100/10

K8 IPE220

H1 L150/100/10

H8 L100/8

H7 L100/8
H9 L100/8

L4 K100/4

L4 K100/4

L4 STRIP10*150

L5 UNP200

L6 UNP160

H10 L150/100/10

H10 L150/100/10

H11 L150/100/10

H11 L150/100/10

L10 K100/4

L7 K100/4

L8 K100/4

H12 L100/8

H13 L150/100/10

H13 L150/100/10

H14 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H14 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H7 L100/8

H7 L100/8

H14 L150/100/10

H14 L150/100/10
H15 L150/100/10

H14 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H15 L150/100/10

H1 L150/100/10

L4 K100/4

H14 L150/100/10

H15 L150/100/10

2*bout M12*50

60
50

2*bout M12*30

15

77

15090

2*bout M12*40

2*bout M12*40

2*bout M12*30

50
22

5

77

9013
0

H7 L100/8

6*bout M12*80

80

77

2*bout M12*30

2*bout M12*50

60
50

15

2*bout M12*40

2*bout M12*30

2*bout M12*40

50
22

5

12
5

77

5075

6*bout M12*80

H7 L100/8

25080

2*bout M12*30

2*bout M12*50

21
5

5075

33
8

2*bout M12*30

2*bout M12*50

150

2*bout M12*40

2*bout M12*35

L10 K100/4

7550205

180

21
5

23
0

50

30

Let op: bestaande gasbuis!!!

4*bout M12*40

L4 K100/4

10030

13
0

30
16

0

K9 IPE220
H1 L150/100/10

2*bout M12*40

2*bout M12*40

757570

60

45

15

123 207

L6 UNP160

2*bout M12*30

H11 L150/100/10

2*bout M12*40

2*bout M12*40

H15 L150/100/10

2*bout M12*50

45

50

76

50
85

50

90

150

2*bout M12*40

L5 UNP200
L5 L130/65/8

150

H10 L150/100/10

2*bout M12*40

2*bout M12*40

2*bout M12*40

75

90

180

33
8

13
021

5


